



北京：过渡期内生三孩可享30天假期奖励

其配偶还可以享受15天陪产假

5日有媒体报道称，北京市明确从5月31日（含）后按规定生育三孩的，除享受国家规定的产假外，可享受生育奖励假30天，其配偶享受陪产假15天。该消息引发网友热议。

消息发布后，记者向北京市卫健委核实了解到，这只是过渡政策。据介绍，目前国家正在修改相关立法，北京市也将按照国家要求加快修改《北京市人口与计划生育条例》。在新的条例出台前，目前仍属过渡期。

在过渡期内，在2021年5月31号（含）之后生育三孩的家庭，女职工除国家规定的产假外，享受生育奖励假30天，其配偶享受陪产假15天。女职工经所在机关、事业单位、社会团体和其他组织同意，可以再增加假期一至三个月。新的条例出台后，将按新条例执行。

趣闻

大雁练会新的飞行技巧
倒着飞向同伴炫技



近日，摄影师文森特·科内利森在荷兰阿纳姆镇拍到一只倒立飞行的野生大雁。这张照片直到最近还在网上引发各种讨论。

当时风很大，科内利森还以为这只大雁遇到了什么困难。他随后在社交网站发布了这张照片，引起了学者和观鸟爱好者的广泛议论。一名网友表示，他住在湖边，经常看到这种现象，当地人称之为“倒挂鹅”。最后揭晓谜底的是野生动物摄影师和科学家拉斯·苏林克，他表示，这只大雁可能只是在练习新的飞行技巧，向同伴炫耀自己独特的飞行方式。

生产过程不会影响环境气候 用咖啡渣做的运动鞋来了



芬兰运动鞋品牌“伦斯”于3日为新推出的环保运动鞋“游牧部落人”发起线上商业集资，声称新款运动鞋完全由咖啡渣和塑料瓶制成，且鞋子的生产、包装和运输都不会对环境气候产生不利影响。

“伦斯”咖啡渣运动鞋于2019年夏天首次亮相，销往100多个国家和地区。首款咖啡渣运动鞋推出以来，得到了消费者客户的不断鼓励，有些消费者提出希望公司推出类似的环保新款鞋品。今年，“伦斯”推出了新款的环保运动鞋“游牧部落人”。

男子与狗水中玩抛球 球被一条鱼张嘴接住



美国密歇根州的居民金伯利·海德近日带着狗狗去湖里玩抛球游戏，没想到球被一条鱼接到了。

在金伯利分享的视频中，一条鱼嘴里含着一个橙色的球，狗狗则站在水里看着自己的玩具。当时她的丈夫把球扔出去之后，狗狗还没来得及抢，就被鱼用嘴接住。她丈夫在鱼游走之前抓住了它，并把球拿了回来。

难忍咖喱鸡饭诱惑 有人违反封城令用直升机取外卖

马来西亚警方表示，他们正在调查近日一架直升机违反封城规定跨城飞行的具体情况，涉事直升机从首都吉隆坡飞到怡保市，目的只是为了拿一份外卖。

虽然已经不再是紧急状态，马来西亚的疫情仍然不太乐观，最近每日平均新增1.7万例新冠

感染病例。马来西亚航空协会确认，一架私人航空公司所属的直升机近日飞行两个小时来回吉隆坡和怡保市。据悉，这架直升机当天从怡保市拿回了36份咖喱鸡饭。“涉事的小吃店老板、直升机所有人以及所有与事件有关的人都遭到投诉。”马来西亚航空协会表示。

男子戴猪面具吓唬学生 被禁止靠近儿童



据英国《都市报》5日报道，近日，一名戴着猪面具四处走动吓唬学生的男子已被法院下达行为禁止令。

这名男子名叫埃文斯，是一名退役士兵，现年57岁，最近经常头戴令人毛骨悚然的全脸猪面具，在学生们回家的路上靠近并吓唬他们。警方迅速找到了埃文斯，禁止他在公共场合戴猪面具，禁止接近没有成年人陪同的儿童，也禁止在上午8点至下午6点期间进入学校300米范围以内。他还被禁止“以造成或可能造成任何人恐慌、骚扰或痛苦的任何方式行事”。